



ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

Праздник нашего народа и нашей Родины

День народного единства – это праздник, который даёт нам возможность в очередной раз вспомнить, какие великие люди жили в нашей стране, какой подвиг они совершили ради Родины и ради своего народа. В этом году жители Донецкой Народной Республики вместе с большой Россией отметили этот праздник.

Своими корнями праздник уходит в далёкий 1612 год, когда Минин и Пожарский собрали народное ополчение, освободили Кремль от польских захватчиков и смуте пришёл конец. Тогда люди объединились ради свободы. Сегодня Россия переживает непростые времена. Но ведённые многочисленными санкциями, политические нападки и желание западных недружественных стран разделить целостность России только укрепляют дух нашего народа. Мы – вместе! Мы – едины! Мы справимся и победим!

Этому событию в Амвросиевке посвятили театрализованное представление «Сегодня празднуем победу и День единства навсегда», которое было подготовлено работниками культуры и прошло на базе ГБПОУ «Амвросиевский индустриальный колледж».

Присутствующие окунулись в события тех далёких времён при помощи стихов, презентаций, концертных номеров.

Театрализованное представление ко Дню народного единства напомнило нам, как россияне разных вер и национально-



стей преодолели разделение, победили грозного врага и привели страну к стабильному гражданскому миру», – отметил глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов в своём ТГ-канале.

В театрализованном представлении приняли участие солисты Р. Хорошева, Ю. Лазаренко, Л. Лыга, А. Иванов, танцевальный коллектив Valery Dance, танцевальный кол-

лектив АШИ, вокальный коллектив «Чебрецы», коллектив чтецов ГБПОУ «Амвросиевский индустриальный колледж» и МБОУ «Амвросиевская школа № 2».

Мы не должны забывать уроков истории: сильна Россия только тогда, когда она едина. Именно поэтому в нашей стране есть такой важный праздник – День народного единства!



10 НОЯБРЯ

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ И ВETERАНЫ СЛУЖБЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Правоохранительные органы являются одним из важнейших элементов государства, а стражи порядка олицетворяют собой власть, закон и справедливость.

Ваша служба – особая, здесь всегда ценны такие качества и принципы сотрудников, как личная порядочность, честность, преданность своему делу и долгу. От вашей работы зависит самое главное – покой и безопасность граждан района. Вы нередко рискуете жизнью и здоровьем при выполнении опасных заданий, часто сталкиваетесь с далеко не лучшими проявлениями человеческой природы, но при этом сохраняете веру в людей.

Самые тёплые слова признательности в этот праздничный день – ветеранам органов внутренних дел. Вы заложили основополагающие традиции и воспитали достойное поколение преемников, для которых понятие «честь мундира» – не просто слова. Ещё раз поздравляю вас всех с праздником. Желаю вам мира и добра!

УВАЖАЕМЫЕ ЭКОНОМИСТЫ, ВETERАНЫ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ!

Поздравляю замечательных людей, которые виртуозно, профессионально и с абсолютным знанием своего дела владеют цифрами, расчётами, графиками, таблицами и формами. Вы способны мастерски свести дебет с кредитом. Желаю вам благополучия и безошибочных результатов в работе, а также экономического, личного и государственного подъёма.

Пусть вам во всем сопутствует успех, помогают знания и поддерживает удача. С днём экономиста!

Игорь ЛЫЗОВ,
глава администрации Амвросиевского района

СОБЫТИЕ

А у нас в посёлке газ!

2 ноября в посёлке Кутейниково закончилось строительство второго подводного газопровода среднего давления. Завершающим аккордом стал пуск голубого топлива в первый газифицированный дом посёлка. Инициатива реализации проекта принадлежит руководству местного предприятия ООО «Каскад-Агро».

«Сегодня случилось то, чего ждали жители Кутейниково более 50 лет. Именно тогда, в те далёкие годы советской власти, они оказались «обделёнными», когда газопровод прошёл мимо их посёлка, с тем чтобы обеспечить комфортную жизнь села Металлист, где располагался совхоз-миллионер. Справедливость восстановили частные инвестиции градообразующего предприятия «Каскад-Агро». Именно это предприятие, в условиях войны, занимается социализмом. Сегодня мне, доверенному лицу фирмы, поручена историческая миссия – открыть кран и направить газ одному из подразделений предприятия и, конечно, первому жителю пгт Кутейниково Александру Твердохлебу, который на протяжении 13 лет работает у нас сварщиком», – рассказал заместитель генерального директора предприятия Владимир Журавлёв.

В торжественном пуске нового объекта принял участие первый заместитель главы администрации Амвросиевского района Александр Шульга. Он отметил значимость события как для посёлка, так и района в целом.

«Сегодня газ здесь. Война не война, в мирное время не смогли, а сейчас смогли. И это очень важно не только для предприятия «Каскад-Агро», которое теперь имеет возможность модернизироваться и развиваться, но и для местного населения. Я думаю, что жизнь в этом посёлке теперь изменится, она станет комфортнее», – сказал Александр Алексеевич.

«Благодаря руководству нашего градообразующего предприятия сегодня не просто запустили один дом, а дали возможность провести газ другим жителям посёлка. Без газа очень сложно, уголь дорогой, да и с газом намного проще, меньше проблем. Хочется верить, что газификация посёлка привлечёт сюда новых специалистов, новых жителей. Это позволит нашей малой родине процветать», – поделилась своими впечатлениями глава поселковой администрации Светлана Токарева.

Напомним, что реализация проекта подводного газопровода среднего давления протяжённостью 1,6 км была начата в декабре 2021 года. Генеральным проектировщиком и подрядчиком стало РСУ «ГАЗ – СЕРВИС» ГК «Донбассгаз».

По словам Владимира Журавлёва, общая



стоимость проекта составила свыше 3 миллионов рублей. «Объект V категории сложности, с расчётным потреблением 100 куб. м в час и расчитан на газификацию жилых домов по улицам Садовая, Гагарина, Почтовая. Теперь введённый в эксплуатацию газопровод будет безвозмездно передан на баланс Амвросиевского управления

газоснабжения и газификации», – отметил Владимир Николаевич.

Ранее, в 2021 году, по центру посёлка была проложена более мощная ветвь газопровода, которая позволит газифицировать жилые дома, здание поселковой администрации, местный клуб и другие объекты инфраструктуры.

ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ – 2023 СТАРТОВАЛА!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Чтобы быть в курсе местных новостей, выписывайте и читайте «Новый Луч». На страницах газеты мы создаём информационную картину жизни Амвросиевского района, рассказываем о наших земляках, публикуем свежую и актуальную информацию – для ВАС!

Отложив каждодневные дела, зайд-

те на почту, оформите подписку, получите тем самым дружбу с газетой «Новый Луч», либо подпишитесь у почтальона.

Стоимость подписки составляет:

- на 1 месяц – 84 рубля + 11 рублей почтовый сбор. Для пенсионеров (по предъявлению пенсионного удостоверения) – 81 рубля + 11 рублей почтовый сбор;

- на 3 месяца – 252 рубля + 22 рубля почтовый сбор. Для пенсионеров – 243 рубля + 22 рубля почтовый сбор;

- на 6 месяцев – 504 рубля + 28 рублей почтовый сбор. Для пенсионеров – 486 рубля + 28 рублей почтовый сбор;

- годовая подписка – 1008 рублей + 39 рублей почтовый сбор. Для пенсионеров – 972 рубля + 39 рублей почтовый сбор.

84 Р/мес. **28032**

81 Р/мес. **56017** *Льготная подписка*